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TO EZEETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMO TPEIZ (3) ZEAIAEX.
210 TEAOG TOU OOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO, TO OTroio aTtroTeAEiTal atrd
OU0 (2) oeAideg.

MEPOZ A’: Na Aucete kai 116 10 aockioeig. KaBe doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.
1. Na Bpeite T yéon 1A Twv apBuwv: 7,9,7,5,4,5,3,8

2. Na Bpeite TNV TTApAywYo g—y NG ouvAPTNONG Yy =X*—4X+7
X

3. ZTO MO KATW PaBdOypauua aiveTal 0 apiOuds Twv TagIdILV TTOU €XEI

Kavel o ABpadp oe didgopeg EupwTraikég TTOAEIG.

6

5

ApLlOuOG TaLdwv
w

MNapiot ABnva Novéivo @eoocahovikn  Bpuféleg

Na Bpeite:

(a) MNoéoa Tagidia €xel kavel oTo Aovdivo.

(B) Ze 010 TTOAN £XEI KAVEI TA TTEPICOOTEPA TALIOIA.
(y) Méoa Tagidia £xel kAvel OUVOAIKA.
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. Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVES TOU KEVTPOU Kal TO HAKOG TNG QKTIVAG TOU
KUKAou pe e&iowan (X +1)2 +(y - 3)2 =16

ol

. Na Bpeite 1o TTAB0¢ TwV avaypapuatiopwyv TNG Aégng EAEYOEPIA.

2
, . . X —3X

Na utroloyioete 10 6pio  lim—;
x>3 X =9

o

~

2
Na uttoAoyioeTe TO OAOKARPWHA J'Bx2 dx
0

. Na Bpeite TV TTapdywyo g—y TNG oUVAPTNONG Y = X CGLVX
X

(o]

2

9. Av y=X+nu2x va o¢icete OTI dy+4y—4x=0

dx®
10.Ta A ka1 B gival evdexdueva Tou idiou delypaTikou xwpou Q ue

F’(A)zi, P(B)=§ Kal P(AmB):%

(a) Na utrohoyioeTe TIG TTIOAVOTNTEG:
1) P(A)
n P(AUB)

(B) Na &¢igete 611 Ta evdexOpeva A kal B gival ave¢aptnra.

MEPOZX B": Na AUoete kai TiIG 5 aoknoeig. Kade doknon BaBuoAoyeitai
ME 10 povadeg.

1. O mo kdTw TTivakag TTapoucidlel To NUEPONIOBIO O€ Eupw TWV
utTaAAAAWYV EVOG EpyooTaaciou.

HuepouioBio (x;) 40 45 50 55 70 | 85
Ap1Buog utaA\jAwyv (f)| 3 6 3 5 2 1

Na Bpeite:
(a) Tnv emkparovoa TiuA (X,).

(B) Tn péon mpn (X).
(Y) Tnv Tummkn ammokAhion (o).
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x> -1

Na Bpeite To TEdiO OPICHOU, TA ONUEIQ TOPNG PE TOUG AEOVEG, TA
OIOOTAPATA JOVOTOVIAG, TA TOTTIKA AKPOTATA, TIGC ACUUTITWTES TNG
ouvAapPTNONG KAl 0T CUVEXEID VA TNV TTOPACTNOETE YPOAPIKA.

. AiveTal n ouvapTnon MPE TUTIO y =

. ATTO éva dOXEIO TTOU TTEPIEXEI 6 AOTIPEG KAl 4 KITPIVEG UTTAAEG
TTAiPVOUUE TUXAIO 2 PTTAAEG.

Na Bpeite TNV MBAVOTNTA TWV EVOEXOPEVWV:

A: «kai o1 dU0 PTTAAEG ival AOTTPEG

B: «n pia pmaAa givar aotrpn kai n GAAn Kitpivn»

[ «TO TTOAU pia pTTaAa gival Kitpivn»

. Houvaptnon pe 10mo y = x*+ax+10 €xel TOTIKO OKPOTATO OTO X = 2

(a) Na utroAoyioeTe TNV TIUA TNG OTABEPAS a

(B) Av a = — 12 va Bpeite TNV €€icwon TNG €QATITOPEVNG TG KAUTTUANG
TNG OUVAPTNONG OTO ONUEIo TNG UE X =3

. XpNOIYOTIOIWVTAG TNV AVTIKOTAOTAON U=+/X—3 1] UE OTTOIOVOATIOTE

AAAo TpOTTO, Va BpeiTe TO OAOKARPpWUQ I 2x~/x — 3 dx
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TYNOAOIO MAGHMATIKQN IA TIZ MAFKYTPIEZ EZEETAZEIZ

1. ZTamIOTIKA

omou v=>) f
1=1
2. Tpiywvopetpia
NU(A £B) =nuAouvB touvAnuB , ouv(A £B)=couvAouvB FnuAnuB
2nNuacuv =nu(a—pB)+nu(a+p), 2ouvacuV =ouv(a —B)+ouv(a +3)

2nuanuB=ouv(a —B)—ouv(a +B), nu2a=2nua-ouva, ocuv2a=cuvia-nu’a

2 1-ouv2a ) 1+ ouv2a
nua=-—————, ouwa=—F—
2 2
nu2a = ouV2a = 1-t* t = epa
1+t2° 1+t%°
A+B A-B A-B A+B
NUA+nNuB =2nu ouv NUA —NUB =2nu ouv
2 2 2 2
- B-A A+B
OUuVA +ouvB =2cruvA+BouvA B OUVA —ouvB =2nu nu
2 2 2 2
AUON TPIYWVOHETPIKWYV ESICWOEWV:

X¢e poipeg Ze akTivia
nUX=nua x=360"k+a n x=360%+180%a, keZ X=2TIK+a | X=2TK+1T-a, KeZ
ouvx=ouva x=360%+qa, KeZ X =2TTK+Q, KeZ
EPX=£Qa x=180%+a, keZ X =TIK+a, KeZ

3. TlewpeTpia
OpB6 Tpioua E.=l-u V=E;-u
Kavovikn Mupauida E = MMy -h V= By U
T2 3
KL’/AIV5pO§ EK =21TR-U V = 11R? . 8]
2
Kwvog E,. = TTRA V= 1TR3 ‘U
KéAoupog Kivog E.=mT(R+p)A V:%(R2+R-p+p2)




4. AvaAuTiki MewpeTpia

ATIO0TOON TWV ONUEiwV A(X1,y1) Kai B(X,y2): d = \/( Xy — X1)2 +(y, — yl))2

|AX, +By,; +T

AmréoTaon Tou onpeiou A(Xy,y:) até Tnv euBeia Ax+By+M=0: d =
JAZ B2

2 2

X a
‘EMeyn — + L= 1, y=yo?-p o> B Eorieg (y,0), AieuBetovoeg X = +—,
(XZ BZ Y Y

€

EkkevipotnTa € = i

5. Napdaywyol

!

(U-V)’ZU'-V+U-V', E :w, ﬂ:ﬂ%
v \% dx du dx

1
(NUX)" = ouvx , (Ouwx )’ = -nux, (ePX) = Tep’X, (Inx)" = "

6. OAokAnpwpara

stpxdx =InTepx + €px|+C jmspxdx = Inscpg +cC
dx X dx 1 X
I—=T0§r‘|p—+C J'ﬁ:—Toéecp—+c
az _X2 a a” +X a a
KEX

7. AmAOCc TOKOC: | = ——
s ToKes 100
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